Puc.1.

BHUMAHUIO IIOKYITATEJISL

[Ipu nokymnke HEOOXOJUMO IIPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pyKoBOICTBE TOMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaXW M IOCTaBIEeH IITaMI MarasuHa. HeoOXoauMo COXpaHATh PyKOBOACTBO B TE€UEHHE
BCEro rapaHTUHHOTO CPOKa IKCIUTyaTallul YCTpOHCTBA.

BBEJIEHUE

VYerpoiictBo Troso-cuennoe (TCY) npennazHadeHo A MIAPHUPHOW CLETKH aBTOMOOWIIS C
OyKcHpHBIM npunernoM. st obecredeHns CLEeNnKH aBTOMOOWIIS ¢ MpHUIENaMH Pa3iInYHbIX Mapok
npucoeanHuTenbHbIe 31eMenThl TCY cranmaptu3oBansl B cootBerctBur ¢ [OCT P 53815-2010.
HsrotoButens mnocTosHHO coBepiieHCTBYeT TCY, mO3TOMy HEKOTOpble KOHCTPYKTHUBHBIE
W3MEHEHHUSI MOT'YT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTHU U NIPEAYIIPEXJIEHUSA

1.1 He nomyckaercs OykcHpOBKa IpuLena NoyHoW Maccoit Oonee 1500 kr, ckopocTh aBTOnOE3a
He JI0/DKHa TipeBbimaTh 90 km/yac.

1.2 BepTukambHas cTaTHyeckas Harpy3Kka Ha CLCTTHOM 1map He 6onee 75 K.

1.3 Pa6oty no montaxxy TCY pexomenayetcst npoBoauTsb B ycioBusix CTO.

1.4 Tlpu xaxxpoMm TO HeoOXOIMMO IPOBOJUTH HOATSDKKY PE3bOOBBIX COSIHMHEHUH.

1.5 H3roTtoBUTE]h HEe HECET OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30MACHOCTH U HAXEKHOCTH padotsl TCY
NPy M3MEHEHHH MOoTpeduTeTeM €ro KOHCTPYKIMH W TNPH HAPYIIEHUW TPABUI €ro
IKCILTyaTANUH.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHA

Tun mapHUPHOTO COEANHEHHS - MIapOBOK
Jlnamerp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukanbHasi Harpy3ka Ha miap, He 6osee - 75 kr
IMonHas mMacca OykcupyeMoro npuiena, He 6oiee - 1500 kr
Macca TCYVY, ne 6omee -18.5kr
3 KOMIIJIEKT MIOCTABKH

1. | TCV Subaru Forester - 1 .
2. | HoxposerHHK - 1 mr.
3. | Ulap -1 mr.
4. | Kponmreiin npasslit -1 mr.
5. | KponmreiiH neBblii -1 mT.
6. | Brymka ©16x77 - 2 wr.
7. | Inactuna 90x30x8 - 1 mr.
8. | ITmactuna 90x50x2 - 1 mr.
9. | Ilnactuna 50x50x5 -2 mr.
10.| TInactuna 50x50x2 - 1 wr.
11.| Yromok - 1 mr.
12.| Iaitba ¥25013x4 -2 .
13.| Bont M12x120 - 2 mr.
14.| Bont M12x35 - 6 .
15.| Boar M12x1,25x40 - 6 miT.
16.| Bonr M12x1,25x70 - 2 IT.
17.| Bont M6x20 -1 mr.
18. | TI'aiika M 12 - 6 mrT.
19. | TIaiika M6 - 1 mr.
20. | Taiika M12x1,25 (camocror.) -2 mr.
21.| 1llaiiba @12 - 14 .
22.| llaiiba npyxuHHas @12 - 14 .
23.| llaiiba @6 - 2 mr.
24.| PykoBoAacTBO - 1 mr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBUWJIb

- YcTaHOBHTH aBTOMOOHIIb HA MOABEMHHK, 5CTaKaTy MM CMOTPOBYIO SIMY, IPHHSB BCEe HEOOXOAUMBIE MEPEI
obecrieueHns1 6€30MacHOCTH BBINOIHAEMBIX padoT;

- JleMoHTHpY#iTEe OYKCHPOBOYHBIE POYIINHBI (OOJIBIIE HE HCTIONB3YETCs), CHUMUTE MOCIICHHI KPOHIITEHH
BBIXJIOITHOH TPYOBI;

- VcTaHOBHTE Ha aBTOMOOWIIb KPOHIITEHHBI (1103.4,5), HCIONIB3Ys KpenexHbIe JJIeMeHTHI (1103.6,9,12) u
(m03.15,21,22). Baskno! JleBblii KPOHIITEIH yCTAHABIMBAETCS BMECTe ¢ KDOHIITEHOM BBIXJIOMHOM
TpyOsI. Jlnst mogesteid o 2001 roxa mnactunsl (103.8,10) npu ycranoBKe NpaBoro KpoHUTeiiHa He
ncnoab3yTes. [Ipy He0OX0MMOCTH paccBEPINTh OTBEPCTHUS IO BTYIKH (1103.6) 10 @1 7MM;

- Veranosute TCY (1103.1) Ha aBTOMOGHIIB 1 3aHKCHPYITE €ro C MOMOLIBIO KPEIEKHBIX JIEMEHTOB
(m03.14,18,21,22);

- Vcranosure map (1103.3) 1 noaposetHuk (1103.2) Ha TCY ¢ OMOLIBIO KPEnexHbIX 31eMeHToB (1103.16,20);

- 3aKpenuTh HIDKHUN Kpail Gamrepa ¢ IOMOIIbIO yrojika (mo3.11) u kpenexHbIX s5eMeHToB (mo3.17,19,23);

- OKOHYATENBHYIO 3aTSDKKY OONTOB M raeK IIPOU3BECTH C MOMEHTOM:

- pe3rba M6 — 10 H-m; - pe3sba M12 — 85 H-m;
- B cooTBeTcTBUM € IMYyHKTOM 5 macnopra NOAKIIOYATE IEKTPOOOOPyI0BaHHE;
- Cuennoit mrap TCY mokpsITh c10eM KOHCUCTeHTHOI cMa3ku Tuna JIMTOJL


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

5. MOAKJIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUS

PaboThI o nmoakiroYeHuIo 3nekTpoodopyaoBanus TCY k 60pTOBOM ceTH aBTOMOOHIIS
IIOJDKHBI TIPOM3BOIUTHCS B YCIOBUAX CHEIHATH3UPOBAHHOW MaCTEPCKOH.

- OTKJIFOUHTH aKKYMYJIITOPHYIO OaTapero;

- MOJKJIFOYMTE MPOBOJIA K KIIEMMaM PO3CTKH M 3aKPEIHUTh PO3ETKY Ha MOAPO3CTHUKE C
IIOMONIBIO BUHTOB U raeK M5 MiIu ¢ NOMOIIBI0 CAMOPE30B;

- MOAKIIOYHTH MPOBOJA OT KJIEMM pO3ETKH K OOpPTOBOH CETH aBTOMOOHWISA B
COOTBETCTBHUH CO CXeMO¥ PUC.2 ¢ MOMOIIBIO pa3BeTBUTEIICH MTPOBOJIOB;

- IPOBEPUTH HA AaBTOMOOUIIC ICHCTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblii TOBOPOT <:|

\:II
/I\

T'abaputHbie orau 57 2 IIporusorymanmsie G_t)_

rabaputHbie (aps
E> IIpaBbiii OBOPOT 4 3 Macca J_

Puc.2. Cxema MOAKITIOYEHHUS SIEKTPOOOOPYIOBAHHS

6. TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

lapanTuitasiii cpok skciuryatanuu TCY cocrapiser 18 mecsues co JHS NPOJaXU ero
MarasuHoM. [Iperensun no kagectBy TCY MpUHUMAIOTCSA B TEYCHUU CPOKA TapaHTHH MPH
YCJIOBUM JKCIUTyaTallil B COOTBETCTBUM C HACTOSILIUM PYKOBOJCTBOM TIO MECTY
HaXO0XICHUS MIPEANPHUITHS H3TOTOBUTEIIS.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TAroBo-clenHoe yCTpOHCTBO MOJHOCTbIO YKOMILJIEKTOBAHO, cOOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 ¥ mpU3HAHO TOAHBIM K YKCILTyaTaIlHH.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJIAXKU

IOTAMIT OTK TAMITI MATASVHA


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

AvTOoS

POCCHUSA 000 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 00,1aCThb,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Tea. (496) 616-92-67; daxc 616-91-17

TATOBO-CHEIHOE YCTPOMUCTBO AJ151 ABTOMOBUJIS
Subaru Forester ¢ 1997-2008r.

Koa: SU 06

PyKOBOHCTBO MO0 MOHTA’KY U IKCILUIyaTalluu


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
https://xn--80aumecw.xn--p1ai/

